

ОРГАН БАРНАУЛЬСКОГО ОКРУЖНОГО
КОМИТЕТА ВКП(б), ОКРСИСПОЛКОМА и
ОКРПРОФСОВЕТА.

РЕДАКЦИЯ в КОНТОРА: Барнаул, ул. Королева, № 103.
Телефоны: Редакция 145
Контроль 58
Экспедиция 58

КРАСНЫЙ АЛТАЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Цена отд. № 5 коп.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТЫ:
Рабочим, крестьянам и служащим на 1 мес. — 55 к.
Государственным на 1 мес. 1 р. — к.
Торговыми и хозяйств. организац. на 1 мес. 1 р. 20 к.

ТАРИФ НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:
поздравления стр. письма—25 к., иностранные—50 к.,
об утере документов—1 р., объявление о пред. труда
и разные мелкие объявления о продаже—50 к., изве-
щения и официальный отдел—10 к.

Год издания 9-й.

Воскресенье, 8 июля 1928 года.

№ 157

Учетные комиссии к выявлению объектов обложения относятся недопустимо халатно.

Во многие комиссии пролезли кулачи, которые способствуют укрытию объектов обложения.

Необходимо сейчао же проверить состав всех учетных комиссий.

По Боровскому району выявление объектов обложения идет медленно.

По Боровскому району выявлено объектов обложения всего 40 проц. по отношению к хозяйствам. Выявление идет медленно, потому что на этом участке не без греха нашли кулачи.

В селе Зеркальском Попов Иван укрыл 4 десятины, Сундин Никифор 2,15 и Тумалев Степан 1 десятину.

В селе Боровском — Кокорин Сергея — 6 вагонов, Симонов 1 десятину, Красников 6 вагонов. В украйтстве обнаружены маломощные серники и беднота, действовавшие под влиянием кулачества.

Лучше всего в районе дело с выявлением посева обстоит на посевах «Ремок». Здесь выявлено на 27 процентов больше прошлогоднего. Всего же по району выявлено посева на 10 проц. больше прошлогоднего.

Как ни ведут кулачи свою черную игру, говорят, что посев спрятаться, все же по ихнему не сбывается.

Боровской.

ХАДО ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ УКРЫТИЮ ОБЪЕКТОВ ОБЛОЖЕНИЯ.

„Мерий меньше — угощу вином“.

Такова кулацкая повадка.

Подозрительным показалось Владыкинскому сельсовету хозяйство Колесова Степана: хозяин крепкий, пахнет кулаком, купил в городе косильку за наличный расчет, хлеба сдавал очень мало кооперации, стремился все продать в городе и на станции, чтобы подороже взять. Решил сельсовет промерять его посевную площадь. Вызвали укрытой 1 десятину 2 загона.

Колесов, не удивляясь, обратился в РИК. Он козырал тем, что он отец красноармейца и скрывать посев он не думал. РИК написал сельсовету, что снова перемеряет посев у Колесова. Сельсовет слова послал коммиссию, но только из других лиц. Эта коммиссия намерила только 8 вагонов. Колесов говорит, одному из членов коммиссии, Тимову:

— Ты, друг, мерий меньше, и куплю вина — выпьем.

Титов ответил, что он выпить и на свое может, а смеряет точно.

Это ли еще кулацкая повадка?

С.

О недоставке газеты звоните № 18

Июньский план хлебозаготовок по округу еще не выполнен.

За первую пятидневку июля заготовлено только 27 тысяч пудов хлеба.

Ход хлебозаготовок в нашем округе.

За первую пятидневку июля заготовлено по округу хлеба 4.439 центнеров, или 27.099 пудов, что составляет 18,07 процентов к месячному плану.

Таким образом, июньский план далеко не довыполнен.

В Чудотворихе сдатчики хлеба х'дят за приемщи-ками.

Правление Чудотворихинской по- требиловки мало уделяет внимания вопросу хлебозаготовки, разъяснительная работа среди населения не ведется. Приказчик открывает торговлю, когда вздумает, и гражданин ждет со сдачей хлеба до 9—10 часов утра.

На вопрос почему долго не открывают торговлю, председатель Тебенев отвечает:

— Что я могу сделать? Приказчик не слушает меня.

Председатель Тебенев забывает, что за хлебозаготовки отвечает именно он, как председатель. Е. К.

Притворяются бедняками, чтобы получить хлеб из кооператива.

В Мамонтовой наряду с беднотой о недостатке хлеба вричит «беднота». 21 июня в райисполком обрастился гражданин села Мамонтово с просьбой получить удостоверение на покупку хлеба как беднику из кооперации. Этот «беднота» не кто иной, как владелец постогояного двора, патентом 2-го разряда, Черкашин Павел Бедняк тоже нашелся.

Надо хлеб и удостоверения выдавать осторожнее. Селькор.

Внимание учетной работе по сельхозналогу.

Сведения с мест о проведении учетной работы по выявлению объектов обложения говорят о том, что в половине районов нашего округа учетная работа по сельхозналогу проведена крайне слабо. Слабость этой работы объясняется тем, что ее не было уделено достаточного внимания со стороны как районных исполнительных комитетов, так и сельских советов.

В результате этого в некоторые учетные комиссии приблизились культи, которые мешают работе, причем из-за влияния не оказывается достаточного сопротивления со стороны сельских советов, которые должны за этой работой следить.

Ход кампании показывает также, что агитационно-разъяснительная работа среди бедноты и средняков масс деревни поставлена крайне слабо. Не принятые достаточно решительные меры для борьбы со злостными укравателями посева, со злостными укравателями неземельных доходов.

Слабость и извращения при проведении учетной работы по сельхозналогу заставили Президиум Окружного Исполнительного Комитета отменить учетную работу в ряде районов округа, а в остальных районах предложено провести переучет объектов обложения.

Некоторые товарищи хотят объяснить слабость учетной работы большой перегрузкой при проведении хлебозаготовительной кампании. Однако эта ссылка на перегрузку не основательна. Учетная работа по сельхозналогу не сочтала бы хлебозаготовок, а содействовала бы им, если бы на это дело было обращено достаточное внимание.

Необходимо сейчас же проверить состав всех учетных комиссий. Ни один кулак не может быть допущен в учетную комиссию. Надо дать ясно почувствовать тому, кто укрывает свои доходы, что за укрытие они понесут самое жестокое наказание.

Вместе с тем нужно повести усиленную разъяснительную работу среди бедноты и средняков, добиваясь того, чтобы они стали верными нашими помощниками при этой работе.

Необходимо сейчас же приложить все усилия к тому, чтобы при повторном учете были полностью учтены все доходы хозяйств.

Виды на урожай хорошие, а уборочных машин мало.

Спрос на уборочные машины, в связи с хорошими видами на урожай, продолжает в Сибири неуклонно повышаться. Между тем, в смысле обеспечения уборочными машинами Сибирь находится в неблагоприятном положении.

Заводы европейской части СССР: «Профитер», Любарецкий и др. продолжают систематическую недогрузку уборочных машин для Сибири. На 1-е июня в край не было завезено, по сравнению с планом, 10, а всего в деревне 180 домохозяев. Идут больше все женщины старые, лет по 60 и моложе, от 30-ти и до 40 лет.

Интересен факт, что идут молодые женщины лет 30-ти и просят бога об излечении своей «порчи», чтобы бес в нутро залез. Такие женщины, находясь в церкви, или подходя к пристанище, начинают кричать по собачьи, а священники кричат:

— «Изыди, нечистая сила!»

Гражданка села Чирки, Чистинского района, Петропавловская Пелагея, не доходит до клюка сажен 100, начинает упираться, не идет. Женщины подхватили ее под руки, притянули к ключу и давай ведром лить воду на нее. Ведро 400 вылили, а она кричит:

— «Я испорчена Наташкой!»

Женщины, которые лягут, говорят:

— «Выходи, дьявол!»

Больная упала без памяти и перестала кричать.

ПРИГОВОР.

(Передовая «Правды», переданная по радио).

Пролетарский суд вынес приговор по делу исключительной важности, по делу, которое в течение ряда месяцев приводило к себе внимание не только широкайших кругов советской общественности, но и внимание наших друзей и наших врагов за пределами СССР.

С неоспоримой убедительностью доказано и подтверждено существование контр-революционной вредительской организации в среде технических руководителей и работников Донецкой каменноугольной промышленности, в течение длинного ряда лет найстойчиво и систематически, и притом с нарастающим упорством и организованностью, вредивших делу восстановления реконструкции Донбасса.

Столь же убедительно установлено на суде, что «обер-офицеры капитала» (по их же собственному определению), оперировавшие в каменноугольной промышленности Донбасса, противули свои члены в Москву, в центральные хозяйствственные организации Союза, и упорно и настойчиво в последний период пытались связаться с другими отраслями тяжелой индустрии и внедрить туда свои отравленные методы контр-революционного вредительства.

С необыкновенной тщательностью, далее, установлено на суде, что группа предателей—контр-революционная вредительская организация на протяжении длинного ряда лет поддерживала и укрепляла свои связи с бывшими собственниками каменноугольных предприятий, с белогвардейцами и осколками бывшего совета съездов горнопромышленников юга России, а через него—с различными политическими организациями европейского капитала.

В ходе судебного следствия, в особенности на закрытом заседании, доказано, что разгромленная органами охраны пролетарского государства, контр-революционная организация систематически занималась прямым предательством, прямой и

злостной укравательской посева, со злостными укравателями неземельных доходов.

Слабость и извращения при проведении учетной работы по сельхозналогу заставили Президиум Окружного Исполнительного Комитета отменить учетную работу в ряде районов округа, а в остальных районах предложено провести переучет объектов обложения.

Некоторые товарищи хотят объяснить слабость учетной работы большой перегрузкой при проведении хлебозаготовительной кампании. Однако эта ссылка на перегрузку не основательна. Учетная работа по сельхозналогу не сочтала бы хлебозаготовок, а содействовала бы им, если бы на это дело было обращено достаточное внимание.

Необходимо сейчас же проверить состав всех учетных комиссий. Ни один кулак не может быть допущен в учетную комиссию. Надо дать ясно почувствовать тому, кто укрывает свои доходы, что за укрытие они понесут самое жестокое наказание.

Вместе с тем нужно повести усиленную разъяснительную работу среди бедноты и средняков, добиваясь того, чтобы они стали верными нашими помощниками при этой работе.

Необходимо сейчас же приложить все усилия к тому, чтобы при повторном учете были полностью учтены все доходы хозяйств.

Пролетарский суд вынес приговор по делу исключительной важности, по делу, которое в течение ряда месяцев приводило к себе внимание не только широкайших кругов советской общественности, но и внимание наших друзей и наших врагов за пределами СССР.

С неоспоримой убедительностью доказано и подтверждено существование

контр-революционной вредительской организации в среде технических руководителей и работников

Донецкой каменноугольной промышленности, в течение длинного ряда

лет найстойчиво и систематически, и притом с нарастающим упорством и организованностью, вредивших делу восстановления реконструкции

Донбасса, противули своим членам в Москву, в центральные хозяйственные

организации Союза, и упорно и настойчиво в последний период пытались

связаться с другими отраслями тяжелой индустрии и внедрить туда свои

отравленные методы контр-революционного вредительства.

Столь же убедительно установлено на суде, что «обер-офицеры капитала» (по их же собственному определению), оперировавшие в каменноугольной промышленности Донбасса, противули своим членам в Москву, в центральные хозяйственные

организации Союза, и упорно и настойчиво в последний период пытались

связаться с другими отраслями тяжелой индустрии и внедрить туда свои

отравленные методы контр-революционного вредительства.

Пролетарский суд не мог определить иной меры наказания в отношении к тем, кто был организатором и вдохновителем этого преступного конт-революционного дела в энергетическом центре нашей страны.

И только полное моральное и политическое разоружение их перед судом, признание вин и раскаяние дают право суду в отношении некоторых из них возбудить ходатайство перед ЦИК СССР о сохранении им жизни.

Многочисленные участники и рядовые деятели контр-революционной организации, в подавляющем большинстве также признавшие свою вину, приговорены к различным срокам лишения свободы и отлучке к различным нормам условного осуждения.

Шахтинский процесс имел ту от

личительную особенность, что элементы техники по вопросу технической оценки играли в нем весьма

крупную роль.

За технические ошибки, за техническую инициативу в нашей стране не судят. Напротив, техническая инициатива особенно ценна в эпоху развертывающегося величественного строительства.

Приговор проникнут этой же мыслью в отношении ряда подсудимых, что специально подчеркивает этот момент.

Суд сказал свое слово. Враги Советской страны получили вслушанный урок.

«Святая» заряза снова распространяется.

— «Вышел бес,» — говорит лившице воду.

Пришла Пелагея домой и агитирует, что есть снятый ключ, вылезающий из замка и помогает им ног. Когда ей возвращают, что она вовсе не была больной и не от чего было «исцелиться», то она возмущается и называет возвращающихся бывшимиками и выставляет свидетелей, что «благодать» на самом деле есть на «святом» ключе.

Попутно с этим некоторые люди ловят в мутной водице рыбку, пользуясь религиозным настроением масс, агитируют против советской власти. Этой же Пелагеи Петропавловская говорит:

— Все вы безбожники, только крестьян общасте.

А гражданин Августинов Дементий шепчет, что скоро Советская власть будет брать налог с окон, смотря по размеру их.

Петропавловская Пелагея при надлежит к зажиточным.

А что делают наши безбожники в то время, как богомольцы верующей тянутся на «святой» ключ, загружая вагоны и поромы. А.

Венки на могиле Никодима.

Интересно отметить факт, что на могиле умершего протоиерея Никодима, организатора дела «святого» ключа в с. Сорочий-Лог, не увидят венки. Венки эти возлагают его религиозные поклонницы. Досадно отметить, что в числе этих поклонниц можно встретить и молодых женщин.

Это явление лишний раз подчеркивает то, что антирелигиозная работа у нас виновата не годится.

— «Я испорчена Наташкой!»

Женщины, которые лягут, говорят:

— «Выходи, дьявол!»

Больная упала без памяти и перестала кричать.

R.

Дубровцы разменили школу по мелочам.

В поселке Дубровском (Черногорского сельсовета, Павловского района) имелось около 5000 десятин

наиболее короткий срок обслуживать наибольшее количество бедняков и маломощных хозяйств, не имеется ни одной. Обещанные кредиты в 300 тысяч рублей на приобретение машин для прокатных пунктов до сих пор не получены.

«Сиброст».

за десятину, а это около 2500 р., но окольных сел кулакам не хотелось отпустить лакомый клин травяни и всячески подговаривали они дубровцев «разделите, мол, подворно травяни, а мы вам хлебца дадим». И сейчас дубровцы общественную травяни делают и продают.

Так выселенцам делать не следует — за хлеб продали кулакам школу.

Кооператор.

Массовые увольнения учительства совершенно недопустимы.

Над ретивыми чистильщиками учительства будут устроены показательные процессы.

НОВОСИБИРСК, 7 июля. В краевом отделе Рабпроса получены сведения о безобразиях с массовыми увольнениями учителей в разных районах Сибири.

Больше двух суток взвешивал пролетарский суд приговор и подводил судебные итоги по этому делу.

Школьники и контр-разведчики приговорены к высшей мере социальной защиты — к расстреливанию. Пусть твердо запомнить это все те, кто вздумает итти по следам этих агентов-лазутчиков капитализма.

Пролетарский суд не мог определить иной меры наказания в отношении к тем, кто был организатором и вдохновителем этого преступного конт-революционного дела в энергетическом центре нашей страны.

И только полное моральное и политическое разоружение их перед судом, признание вин и раскаяние — к расстреливанию.

Под предлогом несоответствия, не-пригодности и слабой квалификации, рикитские работники зачастую увольняют учительниц, отказывающихся отечества.

Характерно дело учительницы Кирьяновой, Спасского района, про-

работавшей 3 года без замечаний.

Вопрос об ее увольнении был поставлен на РКК и только на следующий день после постановления РКК, когда инспекция труда отменила постановление РКК, вынесенное в интересах администрации, т.к. рикитские работники мариновали дело более месяца и лишь под угрозой суда создали вторичный разбор дела на РКК.

Против Кирьяновой были выдвинуты совершенно новые обвинения, впервые предъявленные. От администрации при вторичном разборе дела присутствовал член РКК Турутин.

Характерно дело учительницы Кирьяновой, Спасского района, про-

работавшей 3 года без замечаний.

В последнем письме, в день увольнения Кирьяновой, Турутин «не согласен удовлетворяться наглядностью запретных плодов» и заявляет, что он ждет реального и «документального» слова.

Крайпростор передает дело Кирьяновой в суд.

Краевой прокурор Сибири Кунов заявляет: «местам дано распоряжение, чтобы органы прокуратуры застрили внимание на неизменном отношении к учительству и особенно, когда они проявляются в форме гнусных предложений или преследований учительниц со стороны представителей власти. Преступники понесут тяжелые кары, независимо от своего положения».

Замглавсинона Аносон говорит: «Не только мы, но и краевая комиссия по кооперации пытаются начать это дело, но потом пытка склоняется к тому, чтобы уволить учительницу. Надо это дело выразить только в кооперативном кружке, а не в краевом суде».

Кооперативный актив у нас не учтен. Не создана еще общественность вокруг кооперации. Крестьяне в кооперативном кружке пойдут.

Надо это дело начать с актива, актива у нас кооперативно неграмотен. Сколько каждый день бывает в краевом кружке, лавке кооператива крестьян и мы никогда не возьмем газету, журнал, не прочитаем их им, не скажем, что приходит сегодня в избушечитальнико, поговорим о кооперации, о всем том, что вы сейчас спрашиваете, ругаешься и т. д.

Руководителям кооперации можно

Наши кооператоры слишком мало уделяют внимания культурной работе.

Все руководство культработой заключается только в письменных циркулярах, а живого руководства нет.

За кооперативную культработу пора взяться всерьез.

Денег на это дело тратится много, а результатов не видно.

О культурной работе в кооперации сейчас, пожалуй, больше говорят, но мало делают. Многие из кооператоров пытаются начать это дело, но потом пытка склоняется к тому, чтобы уволить учительницу.

В кооперативном кружке с. Косихи практиковалось специальное приглашение отдельных крестьян и там все же результаты были.

Сами крестьяне — активисты взяли на себя обязанность кооперировать по несколько человек и большинство свою обязанность выполнены. Из кооперативного актива вышли живые агитаторы за кооперирование.

Хорошо было бы, если бы окружные союзы, или, наконец, кооперативы приобрели военный фонарь, кино-передвижку. Да не такое дело ставить, чтобы мы крестьянам культуру пропагандировали.

В кооперативном кружке начали с агитации, чтобы устроить вечер вопросов и ответов на злободневную тему о кооперации.

Чистынское кредитное товарищество выпустило массу экземпляров «Кооперативной деревни» и все они лежат, пытаясь без толку, и 100 рублей пропали.

Комвзвод Мартынов в „отдал приказ“ секретарю ячейки ОДТОГПУ не ставить на партсобраниях вопросов о самокритике

В противном случае Мартынов обещал пожаловаться в райком с тем, чтобы последний дал секретарю нагоняй.

Ребрихинская партъячейка допустила кулаков к хозяйственной по землеустройству.

Комвзвод Мартынов боится критики.

25 июня на ячейковом собрании при ячейке ОДТОГПУ обсуждался вопрос о помещении заметки в стенгазете «На чеку», бичующей комитетом партии.

Одним из бичуемых был комвзвод М. Мартынов, чрезмерно грубый и неотзычивый на просьбы товарищей.

Для примера приведем такой факт. Тов. Белякову нужно было по заданию районного комитета партии пойти на выпуск Совпартшко-лы, но тов. Мартынов Белякова не отпустил, говоря, что он ничего общего с партъячейкой и районным комитетом партии не имеет.

Когда охранники задали вопрос—можно ли критиковать и проводить самокритику на компликтсоставах и можно ли выступать с критикой в стенгазете, то под напором комвзвода М. Мартынова, Хлызова и дру-

Бездействие Ребрихинской партъячейки и сельсовета.

В селе Ребрихе кто-то тормозил дело землеустройства.

Оказалось, что всему этому виной кулаки, которые всячески неправдами называли бедноту и средняцкие земельные десятки и стали так заправляли.

На ячейковом собрании 21-го июня выяснилось, что с составом десятидоровых уполномоченных не благополучно.

Проверка показала, что весь состав уполномоченных по землеустройству—на 88 проц. кулаки и спекулянты, а 2—3 беланка, находящиеся в составе уполномоченных, не играли никакой роли.

Кулаки командовали в селе таким важным делом, как землеустройство, проводили свои заседания, но об этом не знал ни сельсовет, ни комфракция, ни бюро ячейки.

Нужно вновь избранному бюро ячейки сердечно отстечься к вопросу землеустройства и перезбранило уполномоченных, не оставляя без расследования все те проделки, которые творили кулаки.

Приглашенный,

„Выдвиженец“ Куклин.

На лесзаводе № 13, комсомолец тов. Куклин, выдвинутый на должность помощника десятника по приему круглого леса, не старался поднять свою квалификацию, все больше спал.

Например, 28 июня в контролльной будке во время своей работы тов. Куклин уснул крепким сном, так что проходившая публика останавливала и удивлялась, кто это вадает такого хранца.

Тов. Куклин нужен на работе не спать, а комсомольской ячейке подтаять «выдвиженца» Куклина.

Арфа.

Пьяные члены бюро ячейки.

Члены бюро ячейки службы движения Кривоногов и Кочетков при закладке жил. кооперативного дома напались до «чортников».

Но этого еще Кривоногову и Кочеткову показалось мало и они напали на членов бюро ячейки и избили его. При этом Кривоногов кричал: «Липовы коммунисты!» В этом деле не отставала и его жена

Скоробогатов.

Подают плохой пример беспартийным.

Павловская районная парторганизация мобилизовала все силы для выполнения июньского плана хлебозаготовок. Выступили с призывом к крестьянам о сдаче излишков хлеба кооперации, установили персональную ответственность за выполнение плана хлебозаготовок на каждого коммуниста, особенно руководителей кооперации и сельсоветов, но все же и несмотря на это план хлебозаготовок некоторыми коммунистами не был выполнен.

Пример: коммунист—предправление кооперации—Грибков (Чернопятовской ячейки ВКП(б)) вместо того, чтобы сдать свои излишки хлеба и призвать последовать этому примеру крестьянство, сам способствовал задержке хлеба.

Кроме того, при обследовании хозяйств Грибкова рапортработники

М. Талебаровский.

Вести из деревни.

Активный богомолец—член Верх-Кузынского сельсовета, уполномоченный поселка «Ясный Орел», Рузинин Михаил. Он помог добиться церковному совету поскорее взять разрешение из сельсовета на крестный ход сиконами и, несмотря на то, что он срочно был нужен на поселке агенту госстраха, все-таки пошел ходить по полям с иконами.

В. Тимохин.

* *

Плохо загорожены посекотина и скотине избидище в селе Батурово, Шелаболихинского района. Хлеб травит скот. Могут остаться без хлеба безладники, которым при разделе дали землю около села.

В речке лежат дохлые кони.

Председатель сельсовета ничего этого не видит.

Шилья.

* *

Дополнительное самообложение провели граждане села Омутного Чумышского района, натурой на 350 подвод конной силы для вывозки леса на постройку школы. Стоимость возки леса расценяется в 500 рублей.

Рефлексолог.

* *

Будет два раза чай и обед. Н.

* *

ВЫ подписались на Красный Алтай?

Общественное питание в городе находится в неудовлетворительном состоянии.

Ни при одной столовой нет складочного помещения.

Мы много говорим о дорогоизнебоев в наших столовых, о раскрошении женщин от кухонного растения. Все-таки нам нужно сознаться, что общественное питание у нас поставлено на руки плохое.

Вы заходите в столовую. Вам дают обедомнительного качества, из сомнительно чистой миски, за сомнительно дешевую цену в 45—60 копеек.

В чем же секрет плохого качества обедов и их дорогоизнебоев?

Ответ на это дает недавно произведено обследование всех общественных столовых города.

Обследованием установлено, что во всех столовых, начиная от Церкви-кооптиватории Горкомхоза и кончая столовой предприятиями, отсутствуют скользко-нибудь годные складочные помещения.

При столовой № 1 ЦРКИ на полу склада обнаружена лужа, просачивающаяся из крыши после дождя. При столовой Кожевника нет ни побега, ни кипариса.

Отпущенное Собесом инвалидов 1 мая 52 рубля заведывающий складом издержал по своему усмотрению, а инвалиды боятся у него спросить сколько он израсходовал.

Бояться они спросить потому, что заведующий складом спрашивает: «Я вас прогоню из дома».

Помимо всех этих прелестей, Букреев приносит и половины связанных инвалидов Сину Иванову.

Были случаи, что и помощник Букреева Синин прикладывал к инвалидам свою тяжелую руку.

Член Городского совета тов. Фадеев, обследовавший дом инвалидов, выявил все эти безобразия и требует, чтобы Букреев с должностности заведывающего инвалидами, домом был снят и привлечечен к судебной ответственности.

Член Горсовета Фадеев заявляет, что в доме инвалидов творятся безобразия.

На жалобы инвалидов завдомом Букреев страшает инвалидов тем, что он их выгонит.

На общем собрании инвалидов, состоявшемся 26 июня, было выявлен ряд преступлений со стороны заведывающего домом Букреев:

Первое. Была обнаружена недостача крупы — проса в количестве 17 пудов. Когда спросили об этом Букреева, куда девалось просо, то он ответил, что, очевидно, растищили крысы.

Но не только такая история получилась с крупой. Упаковка кудато целая туша мяса и 5 мешков картофеля.

Отпущенное Собесом инвалидов 1 мая 52 рубля заведывающий кудато издержал по своему усмотрению, а инвалиды боятся у него спросить сколько он израсходовал.

Бояться они спросить потому, что заведующий складом спрашивает: «Я вас прогоню из дома».

Помимо всех этих прелестей, Букреев приносит и половины связанных инвалидов Сину Иванову.

Были случаи, что и помощник Букреева Синин прикладывал к инвалидам свою тяжелую руку.

Член Городского совета тов. Фадеев, обследовавший дом инвалидов, выявил все эти безобразия и требует, чтобы Букреев с должностности заведывающего инвалидами, домом был снят и привлечечен к судебной ответственности.

K.

„Бездработной“ пишмашинистка Захарова.

Захарова, Елена Ивановна, имеет долголетний стаж работы по машинописи, зарегистрирована на Бирже труда, как безработная. За квартиру в доме жиликооптиватории по улице Анатолия, 132, она платит тоже как бывшая.

Вопрос об общественном питании в последние время сильно затирался в администрации горсовета, в том числе и в здании Горкомхоза для раздачи их населению на правах застройки. Оба квартала будут разбиты на 43 усадьбы.

Обследование усадебных участков в пос. Ильинская комиссия Горсовета отмечено чрезвычайно грубым отношением официанток к посетителям столовой. Кроме того установлено, что столовая Деткомиссии работает без всякого плана и учета. Да сих пор нет никакой возможности установить, приносит ли столовая доход или убыток.

Вопрос об общественном питании в последние время сильно затирался в администрации горсовета, в том числе и в здании Горкомхоза для раздачи их населению на правах застройки. Оба квартала будут разбиты на 43 усадьбы.

На Бирже Захарова является только для отметки, а в Страховке — за получением пособия по безработице. В другое же время вы ее там не встретите — она обходится без Биржи, т. к. работает на своей пишущей машинке на дому.

На свой заработок Захарова тоже не обижается: ее труд хозяйственники оплачивают хорошо — 75 коп. за лист. Поэтому нет никакой надобности ей торчать в душном помещении Биржи.

Когда ее пробовали послать на работу, она отвечала:

— Низкий оклад, не пойду. У меня своя машина.

Биржа труда до сих пор считает ее безработной, а Страховка выдает пособие.

P.

Амбулатория № 1 не оказала больному скорой помощи.

Из амбулатории № 1 (на горе) вырывалась скорая помощь к больному инвалиду, Кондрашеву, предоставила ей отпуск с 3-го по 6 июня.

Когда же она узнала, что Кондрашев в очередном отпуске с 1-го по 1-е августа, то отменила свое постановление, ссылаясь на то, что Кондрашев и так в отпуске.

Спрашивается, засчитывается ли эта болезнь в счет очередного отпуска, или нет? Как будто по нашем законам нет. Чем же объясняет контрольная комиссия отмену своего постановления об отпуске?

Кондрашев

A.

Рабкоры пишут:

Член союза Советских писателей Остожников, будучи тяжело больным, хотел попасть на курорт. Об этом он начал хлопотать с марта месяца этого года. За это время Остожников много раз обивал пороги и Окружного профсоюза, и Страховки, и ветеринарной контрольной комиссии и даже в РКИ был, и в результате всего на курорт Остожников не отправили, а председатель союза Советских писателей, С. Остожников, и ветеринарная комиссия отменили его отпуск.

Спрашивается, засчитываются ли эти болезни в счет очередного отпуска, или нет? Как будто по нашем законам нет. Чем же объясняет контрольная комиссия отмену своего постановления об отпуске?

Кондрашев

O.

Двухэтажный дом для рабочих. Центрспирт разрешил администрации Барнаульского спиртоводочного завода построить для рабочих и служащих один двухэтажный дом в районе завода. Постройка дома рассчитана на 8 больших квартир и 4-х комнат для одиночек.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

Снаружи все покрыто другой свинцовкой оболочкой. После прокладки кабеля с одной стороны впускается под давлением жидкое масло, которое пропитывает пористый материал. Иногда это масло вытекает из-под оболочки.

За день.

К заготовке овощей на зимнее время для удовлетворения пайщиков приступил Церкви-кооп. Всего будет заготовлено: капусты — 8 тысяч килограммов, огурцов — 3 тысячи килограммов, лука — 2500 пудов, свеклы и моркови — 1000 пудов. Под овощи кооптиватории Горкомхоза предоставил специальное помещение.

Сегодня вечером в клубе совторглужащих устраивается для членов союза. Вся программа вечера посвящена Международному Дню Кооперации.

Интерес к фильму «Бабы Рязанские» не пад. Несмотря на то, что картина «Бабы Рязанские» прошла в театре «Гори» 16 раз, последние 3 дня она дала полные сиденья.

Призывы к уголовной ответственности за нарушение колдоговоров владельцы пивных: Никакин, Краснова и Князев.

Сибиряксполком предложил Окружному облизбиркому обложить земельные органы нашего округа о высылке подобных сведений о ходе строительства маслозаводов.

Госфинконтроль обнаружил в время ревизии в 4 совхозе существенные недочеты в работе. Всего лишь 22 зажиточных крестьян, которых присутствовали на процессе, расходились по домам после суда, горючили.

Народный суд приговорил Шейбака по 11 статье УК к 3-м месяцам лишения свободы.

Крестьяне-бедняки и середняки, которые присутствовали на процессе, расходились по домам после суда, горючили.

— Так ему и надо, пусть не водит дружбу со спекулянтами и кулаками.

СУД.

За дружбу с кулаками.

Бывший председатель Чернопятовского сельсовета, Павловского района, Шейбак, уж очень дружил с кулаками.

На хлебозаготовки Шейбак обращал очень мало внимания, а больше уважал самогон и водил дружбу со спекулянтами.

Официальный отдел.**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

президиума Барнаульского Окружного Исполнительного Комитета Советов.

г. Барнаул. № 99. 6 июля 1928 г.

О проведении кампании по учету объектов обложения.

Принимая во внимание, что ряд Райисполкомов неправильно проводят директивы, данные президиумом Окрисполкома по учету объектов обложения Е. С. Х. налогом, выразившиеся в установлении контрольных цифр для Сельсоветов, а также в неправильной организации учетных сельских комиссий и т. п.

Президиум Окружного Исполнительного Комитета Советов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1) Произведенный учет объектов обложения в районах: Белоярском, Павловском, Шадринском и Шебалинском отменить. Предложить выше указанным Райисполкамам принять решительные меры к переучету объектов обложения.

2) В районах: Чумышском, В.-Чумышском, Алейском, Ребрихинском, Тальменском, Мамонтовском, Чистюльском, Боровском, Залесовском и Кошихинском произвести переучет частично. Селения, в которых должен быть произведен переучет объектов Е. С. Х. налогом, устанавливаются Райисполкомами.

3) Преподанные контрольные цифры некоторыми Райисполкомами для Сельсоветов, как противоречие директивам Окрисполкома—оставить.

4) Обследование работ по учету объектов обложения Е. С. Х. налогом установлен ряд нарушений, допущенный некоторыми РИКами (Чумышский) в части организации учетных сельских комиссий, результат работ которых—неудовлетворителен.

В целях обеспечения правильного подхода и полного учета объектов дохода, облагаемого Е. С. Х. налогом, обязать Районные Исполнительные Комитеты пересмотреть состав этих комиссий.

Пред. Барн. Окр. Исполн. Комитета Камбалин.

Врио. Секретаря ОИКа Комаров.

Врио. ответ. редактора А. Гальперин.

Алтищетресту требуются развозчики по городу

по развозке пива и фруктовых вод.

Требуется денежный залог. С переговорами обращаться в управление Алтищетреста (Пивзавод).

Барнаульское Отделение АИЦ. О-ва „ХЛЕБОПРОДУКТ“
с 1-го июля с. г. переименовывается

в Барнаульское отделение Всесоюзного О-ва „СОЮЗХЛЕБ“, с выполнением прежних функций,
о чем и доводится до сведения всех государственных и кооперативных организаций, лиц и учреждений.

Управляющий Барнаульским Отделением Орлов. 2336

ДИНАМО.

ПОЛУЧЕНЫ:

МУЖСКИЕ НОСКИ.**ПРОДАЕТСЯ ДОМ**

и амбар. Никитинская № 145.

ЛЕТНИЙ ТЕАТР.

Воскресенье 8 июля. Днем с 12 часов в саду
ДЕТСКОЕ ГУЛЯНИЕ
Вечером. ПРЕМЬЕРА! Славянский.
Пять ночей Пьеса в 4 действиях.
Постановка Игоря Орлова.
Готовится: „Анна Каренина“ (Толстого). „Варфоломеевская ночь“

КИНОСИБИРЬ, Воскресенье 8 июля. ДЕТСКОЕ УТРО.

В ПЕРВЫЙ РАЗ В БАРНАУЛЕ.

ВИНТИК ШПИНТИК || ГВАДЕЛУПА
СВЕРХ ПРОГРАММЫ: выступит музыкальный эксцентрик
СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ ГАРИН.**КИНОСИБИРЬ. 10, 11, 12-го июля.** Заграиничная фильма.**„Прокурор Иордан“**
Сильная драма в 6 частях.
СВЕРХ ПРОГРАММЫ: Гастроли артиста Московской и Ленинградской эстрады, исполнителя бытовых юмористических рассказов, песенок, сатиры, эпопеи под собственный аккомпанемент гитары, Анонс—на днях: Мери Пинфорд в фильме Доротти Верон.**2-й СОВКИНО. 10, 11, 12.** Художественная фильма.**Одиннадцатый**
Производство ВУФКУ.**ПРОДАЕТСЯ СТАРАЯ ГАЗЕТА**

по цене 5 руб. пуд.

Справиться в экспедиции «Красного Алтая», ул. Короленко, № 105. Металлические клетки, фабричные и кустарного производства, кенара на полном голосе и молодые продаются. Партизанская (бывш. Полковая), 96. Видеть с 10 час. утра до 8 час. вечера.

Продается гардероб, буфет, цветы, мраморный умывальник и 2 железных кровати. Анатолия № 26 (верх).

Сдается комната со столом. Мамонтова № 15.

Продается флигель на слово. Пролетарская, 102, справиться Короленко, 2385.

Продается кузнечный мех, исполнин и молотилка. Короленко, 121.

Дом продается 10×13. Анатолия № 65.

Потеряна корова из табуна, масти белой, рога ухватом, голова бурая. Знающего прошу сообщить: 6-я Алтайская № 23, Степановой.

Дом при нем амбар продается 12×10. Гора, Беховского № 32.

Квартира сдается 3 комнаты, передняя и кухня. Никитинская № 92.

Дом 2-х этажный разм. 282 ари. продается. Пролетарская № 128, между Соборн. и Конюш., 2400.

Штемпеля и печати изготавливает типография

Издатель „Красный Алтай“

Барнаул, Короленко, № 10.

Иногородние заказы высыпаются наложенным платежом.

Требуйте образцы штемпелей и печатей с указанием цен

БЕСПЛАТНО.

Врачебный указатель

ВРАЧ

Г. В. ПОЛИВАНОВ

Интернациональная (Сузунская), 119

ВЕРХ.

ПРИНИМАЕТ больных по акушерству и женским болезням по понедельникам, средам и пятницам с 6 до 8 ч.

и по вторникам, четвергам и субботам с 4 до 6 час. вечера.

7-го и 8-го июля.

Художник и его модель

Драма в 6 частях.

Сверх программы после каждого сеанса выступление шутов-сатириков-юмористов артистов московской эстрады Нини Сини-Тани БРАТЬЯ РИБО. В исполнении злобы дни.

Начало сеансов в будни в 7, 9 час. и в праздники 6, 8 и 10 часов.

ТОЛЬКО 2 ДНЯ

7, 8-го июля.

„БЕЗ ПРАВА“ драма в 6 ч.

Демонстрируется американская картина

СВЕРХ ПРОГРАММЫ.

„ДЕНЬ В ГОЛИВУДЕ“ смех с начала и до конца.

Начало сеансов в 7, 9 и 10-30 час.

8-го июля.

Знаменитая ОССИ ОСВАЛЬД

В ГРАНДИОЗНОЙ КАРТИНЕ

ЕЕ КАПРИЗ

Всюду шумный успех. СВЕРХ ПРОГРАММЫ последняя гастроль

Сергея Васильевича ГАРИНА.

ПО СОВЕРШЕННО НОВОЙ ПРОГРАММЕ

Начало сеансов: в будни в 7, 9 и 10-30 час. в праздники в 6, 8 и 10 часов.

АНОНС, на днях: **ПРОКУРОР ИОРДАН.**

2-й СОВКИНО. 13, 14, 15. **ГАРРИ ПИЛЬ** в трюковой фильме

Презирающий СМЕРТЬ

кино-роман в 8-ми частях.

ДОКТОР Л. В. ВАНСМАН.

Прием по внутренним, кожным, венеческим и мочеполовым болезням от 4 до 6 часов. Пролетарская, (бывш. Берская) № 143. 2372

ВРАЧ
Вонгородский
ПРИЕМ БОЛЬНЫХ: по детским, внутренним, туберкулезу с 8—9 ч. утра и с 4—6 ч. вечера. Никитинская (бывш. Бийская), № 67. 2311

Утерянные документы

Паспорт на имя Митриченковой Пелагеи.

Паспорт на имя Николаева Михаила.

Членская книжка ЦРК на имя Козлова Николая

Паспорт на имя Бочарова Тимофея.

Паспорт на имя Бубенчика Александра.

Учебная книжка на лошадь на имя Рахманова.

Учебная книжка на лошадь на имя Самбирова Ф. О.

2 патента на торговлю, 2 патента на закупку скота на имя Нехорешева. Д. С.

Пенсионная книжка Оксобеса на имя Ишенинина Ивана Антоновича.

Учебная книжка на лошадь на имя Кастронова Ивана.

Паспорт семейный на имя Шмакова Сергея.

Пропускной билет на имя Усаченко Марии.

Удостоверение личности на имя Дорофеевой Анны.

Учетно-воинский билет, справка о работе, справка союза Рабзлемеса

на имя Черновица А. И.

Удостоверений личности 2 и 2 про-

визионики на имя Галкина П. Ф.

Паспорт на имя Вострова Афанасия.

Удостоверение личности жел. до-

роги на имя Бейдо Матрены.

Паспорт, членская книжка союза Стройтелей на имя Костиша Николая.

Паспорт на имя Родиной Агафии.

Пригласительная книжка дипломатика 1906 года на имя Ипполитова М. И.

Членская книжка союза Рабзлемеса на имя Красноборовой Татьяны.

Допризывающая книжка, комсомольский билет № 60910 на имя Таскина Г. Ф.

Членский билет союза на имя Верткова И. Г.

Военно-участническая книжка, паспорт на имя Терентьева Виктора.

Паспорт на имя Растигина Павла.

Учебная книжка на имя Баталова Членский билет союза С. К. Л. Р. на имя Олейник Фаиза.

Членская книжка союза Водного транспорта на имя Головина Ивана.

Членский билет союза Текстилей на имя Язева Ивана.

Считать недействительными.

О недоставке газеты звоните № 18.